

# ŽUPNIJSKI LIST

župnij Kamnica in Sv. Križ nad Mariborom

## 4. postna nedelja, 10. marec 2024

MAŠNI NAMENI		
Nedelja, 10. 3. 4. postna nedelja	8.30	križev pot
	9.00	+ Silvester Drobnič
	11.00 KRIŽ	+ Marija Robnik in Jožefa Robič
Ponedeljek, 11. 3. Benedikt, škof	17.30 KRIŽ	+ Štefan in Marija Bratuša, Tončka Dobovšek, vsi pok. strici in tete
Torek, 12. 3. Doroteja, muč.	17.30	+ Jerica in Stanko Kaiser
Sreda, 13. 3. Kristina, dev. in muč.	7.30	za farane in dobrotnike obeh župnij
Četrtek, 14. 3. Matilda, kraljica	17.00	molitev za duhovne poklice
	17.30	v zahvalo za Božje usmiljenje in v čast lurški Mariji
Petek, 15. 3. Ludovika, red.	17.00	križev pot
	17.30	+ Jože Heinc
Sobota, 16. 3. Hilarij, škof	17.30 KRIŽ	+ Marija in Jožef Štelcl in sorodniki
Nedelja, 17. 3. 5. postna nedelja	8.30	križev pot
	9.00	+ starši Jožefa in Franc Nedeljko ter sorodniki Nedeljko, Puhar in Borko
	10.00	za farane in dobrotnike obeh župnij
	11.15 URBAN	+ Rafaela Brunček

*»Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet,  
da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil.«*

*(Jn 3, 17)*

Župnijski list je namenjen interni rabi v Župnijah Kamnica in Sv. Križ nad Mariborom.

Odgovarja: Bernard Geršak, župnik (tel.: 031 772 790)

TRR Župnije Kamnica: SI56 0222 8025 8128 109

TRR Župnije Sv. Križ nad Mariborom: SI56 0451 5000 3294 919

## ČETRTI POSTNI TEDEN

Četrta postna nedelja je lepa priložnost, da preverimo, kje smo, kaj se je v naših srcih do sedaj v tem času spremenilo, kje smo napredovali, kaj je bilo zares dobrega, pa tudi, kje smo padali in se morda še nismo povsem pobrali. Gre za pot naprej v iskanju dobrega, v iskanju Boga. V kakšnega Boga verujem? Je to Bog dobrote in usmiljenja, Bog, ki je z menoj na vsakem koraku mojega življenja? Bog, ki odpušča, da bi tudi mi odpuščali. Bog, ki mi je blizu, da bi po njem tudi mi bili blizu sočloveku. Bog, ki je resnica, da bi vedno govorili in živeli resnico. Bog, ki nam podarja svoje zapovedi, da bi po njih živeli in se tega veselili. Bog, ki ne prenese dvoličnosti, ampak želi, da bi bili ljubeči in iskreni. Bog vere in ne vraževerstva, vedeževanja, horoskopov. Bog življenja, ki nam podarja križ, da bi se okrepili in šli po poti odpovedi, dobrote v podarjanju miloščine in zaupne molitve. Bog, ki nam po trpljenju in vstajenju Jezusa kaže pot v nebesa – v večno življenje.

Vabim vas, da bi si v tem tednu vzeli čas za razmislek o svoji veri in po tihem prosili: Gospod, pomnoži nam vero.

## DRUŽINSKA NEDELJA – TIHA NEDELJA

Pred nami je tretja nedelja v mesecu, ki je za našo župnijo družinska nedelja. Družinska sv. maša bo ob 10.00. Lepo vas vabim, dragi starši in otroci, da bi z veseljem prišli k tej sveti maši, pri kateri bodo posebej sodelovali birmanci, ki bodo v petek in soboto na birmanskih dnevih in bodo s to sv. mašo zaključili dneve krepitve prijateljstva, druženja, petja, vere in molitve. Zato k maši vabljeni tudi birmanski botri. Boste videli, da nam bo lepo.

## POSTNI ČAS V KAMNICI

V Kamnici vsak petek ob 17.00 in vsako nedeljo ob 8.30 molimo križev pot. Ob petkih molitev križevega pota pripravljajo posamezne župnijske skupine:

- 15. marec: sodelavke župnijske Karitas
- 22. marec: birmanci in starši

## POSTNI ČAS NA SV. KRIŽU

Na Sv. Križu molimo križev pot vsako nedeljo ob 10.30 in v ponedeljek ob 17.00. Seznam molivcev je objavljen na steklenih vratih cerkve. Lepo vabljeni.

## POSTNO – VELIKONOČNA SPOVED

Postni čas je čas spreobrnjenja. K spreobrnjenju pa spada tudi zakrament sprave oz. svete spovedi.

V Kamnici bo priložnost za sv. spoved na tiho nedeljo, to je 17. marca 2024, od 8.30 dalje. Na razpolago bo tuj spovednik, ki bo, če bo potrebno, spovedoval do konca druge maše, ki je ob 10.00.

Bog je pravičen in zelo usmiljen, zato lepo vabljeni k zakramentu sprave. V prilogi je spraševanje vesti za lažjo in boljšo pripravo na spoved.

## MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE

V sredo, 20. marca 2024, bo v stolnici ob 8.30 molitev za duhovne poklice. Ob 10.15 pa bo sv. maša. Lepo vabljeni!

V kamniški cerkvi je molitev za duhovne poklice vsak četrtek ob 17.00. Lepo vabljeni.

## DEKANIJSKI KRIŽEV POT NA KALVARIJO

Vabljeni na dekanijski križev pot na Kalvarijo, ki bo v nedeljo, 17. marca 2024, ob 15.00. Križev pot pripravljajo župnije naše dekanije.

## TEDEN KATOLIŠKEGA ŠOLSTVA

V tednu med 11. in 15. marcem 2024 Radio Ognjišče v sodelovanju s slovenskimi katoliškimi šolami prireja Teden katoliškega šolstva. Povabljeni smo k spremljanju zanimivega radijskega programa ter k darovanju za socialno šibke otroke in mlade. Svoj dar lahko od 11. do 15. marca sporočite na telefonsko številko 051 246 671.

---

## Priprava na spoved

Nekaj vprašanj za lažji pogled v svoje življenje:

Zelo dobro je, če se ustavim ob Božji besedi, morda Jezusovih blagih Mt 5, 1-10.

### 1. Blagor ubogim v duhu, zakaj njih je nebeško kraljestvo.

Ali sem ponižen ali na neurejen način iščem, da bi me drugi cenili, sem navajen biti žrtev ali božje darove prav uporabljam ali pa sem katerega zapravil. Se znam za te darove pogosto zahvaljevati, se jih veselim?

### 2. Blagor žalostnim, zakaj ti bodo potolaženi.

Ali znam prositi odpuščanja za svoje napake? Kaj storim za lajšanje velikega trpljenja na svetu, kaj storim proti krivicam ubogih, ali v svoji družini koga zanemarjam? Konkretno - kaj storim za delo Župnijske Karitas - obsojam, gledam, kdo prihaja, presojam, ali je potreben ali ne, širim svoj pogled na resnico ...

### 3. Blagor krotkim, zakaj ti bodo deželo posedli.

Ali je moje srce preračunljivo in zahrbtno, sem potrpežljiv do sebe, znam videti darove, ki mi jih je Bog dal? Ali znam krotiti svoj jezik? Ali znam odpuščati?

### 4. Blagor lačnim in žejnim pravice, zakaj ti bodo nasičeni.

Ali se zavedam, da je človekova največja težava zvestoba božji volji? Ali se borim proti razvajenosti, nekrščanskim držam in navadam? Ali pozorno izbiram svoja prijateljstva, ali kdaj molim za svetost Cerkve?

## **5. Blagor usmiljenim, zakaj ti bodo usmiljenje dosegli.**

Ali po navadi izražam svoje obsodbe tudi takrat, ko te niso utemeljene? Sem sumničav in zlobno razlagam dobra dejanja drugih? Ali molim za svoje sovražnike, sem morda maščevalen?

## **6. Blagor čistim v srcu, zakaj ti bodo Boga gledali.**

Katera je največja hinavščina mojega življenja? Ali sem že kdaj prejel obhajilo v težkem grehu? Ali sem vraževeren? Lahko rečem, da še nikoli nisem ničesar pridobil na nepošten način?

Ali imam kakšne čutne razvade, ali rad grdo in prostaško govorim, sem širil pornografijo? Ali sem že koga pohujšal? Ali sem suženj požrešnosti, pijače, slave, imetja ...?

Za poročene:

Ali poznata mnenje Cerkve o odgovornem starševstvu? Ali poznata mnenje Cerkve glede sredstev za preprečevanje spočetja, poznata naravne metode uravnavanja rojstev, ki ne uničujejo telesnega zdravja in spoštujejo svetost zakona?

## **7. Blagor tistim, ki delajo za mir, zakaj ti bodo božji otroci.**

Ali običajno rad začnem in širim prepir, razdeljenost in govorim slabo o drugih? Sem ljubosumen, ponižujem svoje najbližje? Ali širim naprej različne neverjetne govornice, predsodke, opravljanja in sumničenja? Ali s svojim pesimizmom po navadi zamorim svoje domače, prijatelje in sodelavce? Ali gradim edinost v družini, župniji, skupini in službi?

## **8. Blagor tistim, ki so zaradi pravice preganjani, ker njihovo je nebeško kraljestvo.**

Ali v vsaki stvari iščem božjo voljo? Ali sem pripravljen zaradi zvestobe Kristusu tudi kaj pretrpeti? Ali sem zaradi Kristusa sposoben prenesti tudi zasmehovanje? Kaj storim za oznanjevanje vere? Ali sem se kdaj Boga in vere sramoval?

### **Največja zapoved (Mt 12, 29)**

Ali lahko rečem, da ljubim Boga z vsemi svojimi močmi? Ali se k Bogu zatečem le v strahu in težkih trenutkih življenja? Poznam njegove zapovedi?

Katero zapoved najpogosteje pozabljam in zanemarjam? Ali sem navajen, da se Bogu zahvalim?

Ali redno molim, si prizadevam za to, da je moja molitev resničen stik z Bogom?

Ali sem navajen na blebetajočo molitev, v kateri ni prostora za razmislek? Se zavedam, da je srce molitve poslušanje Boga, njegove besede ...?

Ali redno obiskujem nedeljsko mašo? Se med njo dolgočasim? Ali se v težavah posvetujem z Bogom?

Ali se zavedam, da je spoved brez kesanja, obžalovanja grehov, prazna?

Ali se zavedam, da pri grehah, ki so oškodovali druge, ni dovolj spoved, ampak je potrebno storjeno škodo tudi na nek način učinkovito popraviti?